
Meghívó túrázásra 

 
 

Tisztelt Szülők! Kedves Gyerekek! 
 

 

Szeretettel meghívlak Titeket egy közös vándorútra. Idén különleges terepet járunk be: a 

Magyar Zarándokút turistaútvonal első négy szakaszát. A természetjárás és a szeretettel, imával 

átitatott helyek a legtöbb emberben jó érzéseket keltenek. 

Idén egy olyan útra hívom a Gyerekeket és létszámtól függően a Szülőket, amelyen 

Esztergomból indulva, öt napon át mintegy 77 km teszünk meg a Magyar Zarándokúton.  

Minden nap szendvicseket készítünk, délután-este pedig meleg ételt eszünk. Egy kisbusz kíséri 

a csapatot, így cipelni csak a napközben szükséges dolgokat kell. Zarándokszállásokon alszunk, 

illetve az erdőben sátrazunk. 

A távolságok 12-15 km között alakulnak, amely egész napra elosztva rövid távolság, bárki 

számára megtehető.  

Mivel ez egy gyermekprogram, rengeteget játszunk, egész napon át tartó vetélkedők és 

közösségi játékok színesítik az utunkat. Közben megismerkedünk egy kicsit a magyar 

történelem érdekes részleteivel, fenséges kilátásban gyönyörködünk, s megnézünk jó néhány 

szép templomot, kápolnát, este pedig a csillagos eget csodáljuk. 

A jelentkező felnőttektől pedig azt szeretnénk kérni, hogy ha elkísérik gyermekeiket, 

próbáljanak meg nem szülőként, hanem turistaként érkezni és bízzák ránk gyermekeik 

felügyeletét úgy, mint azok, akiknek nem áll módjukban elkísérni fiukat, lányukat. Nekik is 

kikapcsolódást s békét kívánunk teremteni erre az öt napra. 

Maximum létszám 27 fő. A jelentkezés során elsőbbséget élveznek a gyerekek. 

Javasolt korosztály: 10-16 év. Ettől eltérő esetben előzetes egyeztetés szükséges! 

 

Időpont: 2020.07.06-től 2020.07.10-ig. Az út részvételi díja négy éjszaka, öt napra, napi 5 

szendviccsel, meleg élelemmel, szállással, utazással, ajándékkal: 26.000 Ft.  

Aki tudja további adománnyal támogatni egyesületünk működését, attól szívesen elfogadunk 

további kisebb felajánlást. 

Jelentkezni, a szarvas248[kukac]gmail[pont]com e-mail címen lehet. 

Kérem, tüntessék fel a gyermek nevét, osztályát. 

 

Jelentkezési határidő: 2020.06.21. 

A jelentkezők természetesen további részleteket kapnak e-mailben. 

 

Köszönettel: Szarvas Gábor, Molnár Péter 

Tel: 06-20/388-37-17 

mailto:szarvas248@gmail.com

